SAFETY INSTRUCTIONS

IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED
Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
I\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years
old and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge can use this appliance only if they
are supervised or have been given instructions on
safe use and understand the hazards involved.
Children must not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance must not be carried out by
children without supervision.

PERMITTED USE

FN CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as atimer, or separate remote controlled system.
IN This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;
farm houses; by clients in hotels, motels, bed
& breakfast and other residential environments.

I\ The maximum number of place settings is shown
in the product sheet.

I\ The door should not be left in the open position - risk
of tripping. The open appliance door can only support
the weight of the loaded rack when pulled out. Do not
rest objects on the door or sit or stand on it.

FN WARNING: Dishwasher detergents are strongly
alkaline. They can be extremely dangerous if
swallowed. Avoid contact with the skin and eyes and
keep children away from the dishwasher when the
door is open. Check that the detergent receptacle is
empty after completion of the wash cycle.

FN WARNING: Knives and other utensils with sharp
points must be loaded in the basket with their points
down or placed in a horizontal position - risk of cuts.
I\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors. Do not store explosive
or flammable substances (e.g. gasoline or aerosol
cans) inside or near the appliance - risk of fire. The
appliance must be used only to wash domestic
dishes in accordance with the instructions in this
manual. The water in the appliance is not potable.
Use only detergent and rinse additives designed
for an automatic dishwasher. When adding salt to
the water softener, run one cycle immediately to

avoid corrosion damage to internal parts. Store the
detergent, rinse aid and salt out of reach of children.
Shut off the water supply and unplug or disconnect the
power before servicing and maintenance. Disconnect
the appliance in the event of any malfunction.

INSTALLATION

I\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts. Connect
the dishwasher to the water mains using only new
hose sets. The old hose sets should not be reused.
All hoses must be securely clamped to prevent them
coming loose during operation. All local waterboard
regulations must be complied with. Water supply
pressure 0.05 - 1.0 MPa. The appliance must be
placed against the wall or built into furniture to limit
the access to its rearside. For dishwashers having
ventilation openings in the base, the openings must
not be obstructed by a carpet.

IN Installation, including water supply (if any) and
electrical connections, and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated
in the user manual. Keep children away from the
installation site. After unpacking the appliance, make
sure that it has not been damaged during transport.
In the event of problems, contact the dealer or
your nearest After-sales Service. Once installed,
packaging waste (plastic, styrofoam parts etc.) must
be stored out of reach of children - risk of suffocation.
The appliance must be disconnected from the power
supply before any installation operation - risk of
electrical shock. During installation, make sure the
appliance does not damage the power cable - risk of
fire or electrical shock. Only activate the appliance
when the installation has been completed.

If installing the dishwasher at the end of a row of
units making the side panel accessible, the hinge
area must be covered to avoid risk of injury. The
inlet water temperature depends on the dishwasher
model. If the installed inlet hose is marked ,25°C
Max”, the maximum allowed water temperature is
25°C. For all other models the maximum allowed
water temperature is 60°C. Do not cut hoses and, in
the case of appliances fitted with a waterstop system,
do not immerse the plastic casing containing the inlet
hose in water. If hoses are not long enough, contact
your local dealer. Make sure the inlet and drain hoses
are kink-free and are not crushed. Before using the
appliance for the first time, check the water inlet and
drain hose for leaks. Make sure that the four feet
are stable and resting on the floor, adjusting them as
required, and check that the dishwasher is perfectly
levelled using a spirit level.



ELECTRICAL WARNINGS

The rating plate is on the edge of the dishwasher
door (visible when the door is open).

PN It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug
is accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket and the appliance must be
earthed, in conformity with national electrical safety
standards.

PN Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.

I\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electrical shock.

If the fitted plug is not suitable for your socket outlet,
contact a qualified technician. Do not pull the power
supply cable. Do not immerse the mains cord or plug
in water. Keep the cord away from hot surfaces.

CLEANING AND MAINTENANCE

FN WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation. To avoid
risk of personal injury use protective gloves (risk of
laceration) and safety shoes (risk of contusion); be
sure to handle by two persons (reduce load); never
use steam cleaning equipment (risk of electric shock).
Non-professional repairs not authorized by the
manufacturer could resultin arisk to health and safety,
for which the manufacturer cannot be held liable.
Any defect or damage caused from non-professional
repairs or maintenance will not be covered by the
guarantee, the terms of which are outlined in the
document delivered with the unit.

MHCTPYKLIUUN 3A BE3OMNACHOCT

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and
is marked with the recycle symbol ¥¢. The various
parts of the packaging must therefore be disposed of
responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable
or reusable materials. Dispose of it in accordance
with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local
authority, the collection service for household waste
or the store where you purchased the appliance. This
appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences forthe environmentand human health.
The E symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be
treated as domestic waste but must be taken to
an appropriate collection center for the recycling of
electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

ECO program is suitable to clean normally soiled
tableware, that for this use, it is the most efficient
program in terms of its combined energy and water
consumption, and thatitis used to assess compliance
with the EU Ecodesign legislation.

Loading the household dishwasher up to the capac-
ity indicated by the manufacturer will contribute to
energy and water savings. The manual pre-rinsing of
tableware items leads to increased water and ener-
gy consumption and is not recommended. Washing
tableware in a household dishwasher usually con-
sumes less energy and water in the use phase than
hand dishwashing when the household dishwasher
is used according to the manufacturer’s instructions.

BAXXKHO E OA ' NMPOYETETE U OA T CNTA3BATE
MNpeamn n3non3BaHeTo Ha ypeaa npoyveTeTe MHCTPYKUn-
nTe 3a 6esonacHocT. 3anaseTe v 3a ObaeLun crnpaBku.
B Te3n nHcTpyKkumMm n Ha camus ypeq ca npeactaBeHu
BaXXHW npegynpexaeHus 3a 6esonacHoCTTa, KOUTO
TpsibBa Aa ce nNpodeTaTt u aa ce cbbnogasaT BUHaAru.
[Mpon3BoaANTENAT OTKa3Ba BCAKAKBA OTFTOBOPHOCT Npu
Hecna3BaHe Ha Te3u ykasaHus 3a 6Ge3onacHocTTa,
BbB Bpb3ka C Henoaxogsiia ynotpeba Ha ypega unm
HenpasuHa HACTPOWKa Ha OpraHnTe 3a yrpasBneHne.
PN MHoro manku geua (0-3 rog.) Tpsi6Ba fa cTosT aaney
oT ypena. Mankute geua (3-8 rognHun) Tpsabea ga cToaT
Aared oT ypeaa, OCBEH ako He ca Nof NOCTOsIHEH HAZ30p

OT Bb3pacTeH. To3u ypea MoXe [1a ce U3ron3ea oT Aela
Ha 8 rodVHU 1 MO-TONEeMMU, KaKTo M OT N LA C OrpaHnyeHn
bU3NYECKn, CETUBHU UMM YMCTBEHU Bb3MOXHOCTU UK
C HEOoCTaTbYeH OMUT U MO3HAHMS caMoO ako ca nop
Haa30p UNK ca UM OadeHn UHCTPYKUMK 3a ynotpebaTta
Ha ypena no 6e3onaceH Ha4uH 1 pasdupaT Bb3MOXHUTE
onacHocTu. [euarta He TpsGBa Oa cv UrpasT ¢ ypena.
MouncTBaHeTo M noaapbXkkata OT NoTpebuTens He
TpsibBa Aa ce U3BbLpLLBA OT AeLia 6e3 Haasop.

NMO3BOJIEHA YNOTPEBA

FN BHUIMAHWE: ypeabT He e npedHasHayeH
3a ynpaeneHuMe C BbHLWEH TanMmep WNu oTAenHa
cucTtemMa ¢ AUCTaHUMOHHO ynpasneHue.



I\ Tosu ypeq e npegHasHayeH 3a ynotpeba B JOMaLLHW
ycrnoBus U nNogobHM MPUNOXEHMS KaTo: KyXHUM 3a
CNY>XMTENW B MarasuHu, opmcun 1 apyrv paboTHun cpeau;
B CTOMAHCTBA; OT KMMEHTN B XOTENWU, MOTENN, XOCTENN
N Apyr1 MecTa 3a HacTaHsiIBaHe.

N MakcumanHusaT 6poil KOMMMEeKTM € MOCoYeH B
NPOAYKTOBUS FIACT.

I\ Bpatuukara He G1Ba a ce 0CTaBsi OTBOpPEHa - onac-
HOCT OT oTkayBaHe. OTBOpeHaTa BpaTuMika Ha ypeaa
MOXe [a U3ObPXM camMo ToBapa Ha n3BageHara KOLUHW-
ua, BKIMYNTENHO cbaoseTe. He nsnonseanTte BpaTuyka-
Ta KaTo onopa 1 He caanTe, HUTO CTbNBanTe BbPXY HES.
N NPEOYNPEXOEHUE: MusnHute npenapatv 3a
CbAOMUSITHU MALLMHK Ca CUIHO ankanHu. Te morat aa
ca M3KIMYMTENHO ONacHM Npu normbluaHe. Vsbsreavite
KOHTaKT C KoXKaTa M ounTe U OpbXTe deuarta gared ot
CbAOMMsINIHAaTa MaLLMHa, KoraTo BpaTuykarta e OTBOpPeEHa.
[MpoBepsiBaTe fanu OTAENEHWETO 3a npenapar e
npasHo crep 3aBbplUBaHe Ha NporpamMara 3a MUeHe.
N NPEOYNPEXOEHUE: HoxoBete U  apyrute
npubopu ¢ ocTpu BbpxoBe TpsibBa ga ce NocTassAT B
KOLLUHULIATa C BbPXOBETE HaZoNy wnu a ce nocTassT B
XOPU30HTaHa nosuums - onacHoCT OT NOPSA3BaHUS.

I\ Tosu ypen He e npegHasHadeH 3a npodecroHarHa
ynotpeba. He wusnonseante ypega Ha oTkputo. He
CbXpaHsiBaTe MW30yXMBM WM 3anannMn  BellecTBa
(Hanp. 6eH3MH UK aepo3onu) BbB N B Grin3ocT 4o ypeaa
- ONacHOCT OT noxap. YpeabT TpsibBa Oa ce M3nonaea
CcaMO 3a MMEHe Ha JOMaKVMHCKN CbOoBE B CbOTBETCTBUE
C MHCTPYKUMMTE, OafeHN B TOBa PbKOBOACTBO. Bogata B
CbAOMMUSANHaTa MaLlvHa He e nuTeriHa Boga. Manonasante
camo npenapar 3a mveHe U fobaBku 3a M3nnakeaHe,
npegHasHayeHn  3a  aBTOMaTMYHA  CbAOMMSIIIHA
mMawwmuHa. Korato pgobaesite con B OMeEKOTUTENs 3a
BOAa, CTapTupanTte He3abaBHO LMKbLI, 3a Aa ulberHere
noBpeada Ha BbTPELLHWUTE YacTu, NPUYMHEHA OT KOPO3W.
CobxpaHsBaiTe MUAnHWMSA  npenapat,  U3nnaksalims
npenapat U conTa Ha MSACTO, HedOCTBbMHO 3a Aeua.
Mpean obcnyxBaHe vnn NOAAPbLXKKA HA ypeda crnpeTe
NodaBaHETO Ha BOA4A KbM HEro U ro W3KYeTe OT
enekTpuyeckata mpexa. Vsknousante ypeda Cbllo B
Crny4an Ha KakeaTto 1 Aa buno Hen3npaBHOCT.

MOHTAX

I\ BopaBeHeTo 1 MOHTaXbT Ha ypena Tpsibsa aa ce
M3BbPLUBAT OT ABE WM MNOBEYEe nvua — CbLUECTBYBA
OMacHOCT OT HapaHsaBaHus. W3nonssante npeanasHu
pbKaBuUM 32 Pa30onakoBaHETO M MOHTaXa Ha ypeaa
— CbLUEeCTByBa OMACHOCT OT nops3BaHus. CBbpxeTe
CbAOMMUsINIHATa MallMHa KbM BOAOMOAABaHETO, Karo
n3nona3earte camo HOBM KOMMNEKTU Mapkydu. Ctapute
KOMMMEKT! MapKy4n He B1Ba Aa ce M3nonaear NOBTOPHO.
Benukn mapkyun Tpsibea ga 6uaat 3gpaBo hukevpaHe
3a n3bsaAreaHe Ha pas3xsiabBaHETO MM MO BpemMe Ha
paborta. CnasganTe HOpMUTE, U3OaOEHU OT MecTHaTa
BodocHabauTenHa komnaHus. HansraHe Ha Bogata
0,05 - 1,0 MPa. YpeobT TpsibBa ga ce nocraBu cpeLly

CTeHa nnu ga 6bae BrpageH B HAKaKBa KOHCTPYKUMS, 3a
Aa ce orpaHu4yn OOCTbMbT OTKbM 3agHaTa My CTpaHa.
3a CbOOMMSAMHN C BEHTUNALMOHHM OTBOPU B OCHOBATA,
Te3n OTBOpPU He TpsibBa Aa ce 3anyLuBar OT KUNUM.

F'N MOHTaxbT, BKIIOYATENHO NMogaBaHeTo Ha Boga (aKko
Ma) N eNeKTPUYECKOTO CBbP3BaHE M PEMOHT TpsibBa Aa
Ce M3BbpLLBAT OT KBanudumumpaH TexHWK. He nonpaesiTe
N HEe MNOOMEHsITE YacTu OT ypeda, ako ToBa He e
M3PUYHO NOCOYEHO B PBKOBOACTBOTO Ha noTpebuTens.
MaseTe geuara ganey oT MACTOTO, KbAETO Ce M3BbPLUBA
MOHTaXbT. Cneq kato pasonakoBarte ypeaa, NnpoBepere
Aanun He e NoBpeaeH No BpeME Ha TPaHCMNOPTUPAHETO.
B cnyyanHanpobnemm, cBbpxkeTe ce cancTpmbyTopamnnm
Han-6nM3kma oTaen 3a cnegnpoaakbeHo obCnyKBaHe.
Cnen kato ypeabT 6bae MOHTMpaH, oTnagbuuTe OT
onakoBkata (mractmaca, ctvporniop W Ap.) Tpsibea
Aa cToaT ganed oT obcera Ha geua - MMa ornacHoCT
OT 3agylwaBaHe. YpeabT TpsbBa Oa € M3KMYEH OT
eneKTpuyeckaTta Mpexa nNpeayn N3BbpLUBaHE HA KAKBUTO
n ga ouno MOHTaXHMW AENHOCTW - MMa OMnacHOCT OT
enekTpuyeckn yaap. Mo Bpeme Ha MOHTaxa ce yBepeTe,
Yye ypeabT He MoBpexaa 3axpaHBalums kaben - nva
ONacHOCT OT enekTpuyeckn yaap. AKTuBMpanTe ypeaa
e[Ba crep 3aBbpLUBaHe HA MOHTaXa.

AKO cbaomusnHaTa Cce MOHTMpa B Kpasi Ha peavua
APy ypeam n oo Hest Ma A0CTbI OTKbM CTpaHuMYHaTa
M CTeHa, 30HaTa Ha naHTUTe Tpsbea aa ce obnuuoea
CTPaHM4YHO 3a N3BsirBaHe Ha ONAacHOCT OT HapaHsBaHUS.
TemnepaTypata Ha nogaBaHaTa Bofa 3aBvCK OT Modena
CbAOMMANHA MallmHa. AKO MOCTaBEHMAT MapKyd 3a
nogaBaHe uma MapkmpoBka ,25°C Max“, makcumanHara
no3BorieHa Temneparypa Ha Bogata e 25°C. 3a BCcuukm
APYrM MOQenn MakcumarnHata no3sosieHa Temneparypa
Ha BogaTa e 60°C. He pexete mapKyunTte, a B criyyan
Ha ypeg CbC CMCTEMA 3a 3agbpXaHe Ha BoAara,
He noTansdnWTe BbB BOAaTa MractMacoBata KyTus
3a CBbp3BaHe KbM BOAOMPOBOAHATaA Mpexa. AKO
AbIMKMHATa Ha MapKydnTe He € JOCTaTbyHa, CBbPXETE
ce C MeCTHMS OOCTaB4YMK. YBepeTte ce, Ye MapKyduTe
3a nogaBaHe WM U3nyckaHe Ha Boda He ca nperbHaTu
nnn 3anywenun. [py MbpBOTO BKIOYBAHE B LENCTBUE
npoBepeTe XepMETUYHOCTTa Ha TpbbaTa 3a nogaBaHe
N M3TOYMBaHE Ha BoAdaTa. YBepeTe ce, Ye M YeTnpute
KpayeTa ca CTabunHu n ce onupar MbTHO Ha noaa
N ako e Heobxoaumo, MM perynupaiTte, crneg Koeto C
NMOMOLLTa Ha HMBENWP NPOBEPETE Aanv CbAOMUsNHATa
€ HmBenvpaHa 6e3ynpeyHo.

NPEAYNPEXOEHUA OTHOCHO EJNEKTPO-
3AXPAHBAHETO

Tabenkata C AaHHM e nocTaBeHa Ha pbba Ha
BpaTMykata Ha CbOomMusanHata (Bwkga ce, KoraTto
BpaTM4yKaTa e OTBOpeHa).

I\ Tpsbea oa e BL3MOXHO ypeabT Aa Ce WU3KMIoHM
OT 3axpaHBaHETO Ype3 M3BaXKaaHe Ha Lencena, ako
€ [OCTbMeH, WUnM 4Ype3 AO0CTbMEH MHOrOMOSCEH
NpeBKNoYBaTen, MOHTUPaH Cred KOHTaKTa, KakTo U



ypenbTAae3a3eMeHBCbOTBETCTBME CHALMOHANHNTE
CTaHgapTu 3a enekTpudecka 6e3o0nacHocCT.

N He wusnonssaiiTe  yAbMKUTENM,  Pa3KIOHUTENN
unn apantepu. Cnen npukniOYBaHE Ha MOHTUPAHETO
EreKTPUYECKUTE KOMMOHEHTU Bevye He Tpsibea Oa ca
[OCTbMNHM 3a notpebutens. He uanonaeanTe ypeda, ako
cTe ¢ MOKpu unu 6ocm kpaka. He nsnonsearite 1o3u ypes,
aKo 3axpaHBalMAT My kaben wnu Lwencen e noBpeaeH,
aKo He paboTu MPaBWUIHO UMK ako e Gun NoBpPedeH WUnn
U3MYyCKaH.

F'N Axo 3axpaHBalmsT kaben e noBpeaeH, Ton Tpsbea
[a Ce CMEHW OT NPON3BOAUTENS], HETOB CEPBU3EH areHT
UK NLE C aHanornyHa keanudukaums, 3a aa ce n3berHe
oracHa cuTyaums, Hanpumep eneKkTpUYeckn yaap.

AKO MOCTaBeHUAT LUencen He e noaxoasu, 3a Bawus
KOHTaKT, CBbPXXETE Ce C KBanmumumpaH enekTpoTEXHNK.
He pgbpnanTte 3axpaHBawms kaben. He nortansante
3axpaHBawma kaben unu wencen BbB Boga. [asete
kabena ganey ot ropeLLyn NoBbPXHOCTHU.

NMOYNCTBAHE U NOAOPBXKA

N NPEOYMNPEXOEHUE: Yeepere ce, Ye ypeabT
€ WU3KIMYeH OT 3axpaHBaHETo, Npean Aa v3BbpLuBaTe
KakBato u Aa 6uno onepauma no obcnyxsBaHeTo. 3a
n3bsareaHe Ha pPUCK OT HapaHsiBaHUS UK3nonaeanTe
npeanasHn pbkaBuUM (OMACHOCT OT pPasKbCBaHUS) U
3awWwmTHM 00yBKM (ONACHOCT OT KOHTY3Ws); yBEPETE Ce,
4ye npeHacsATe ypeaa ABama aylum (3a HamansiBaHe Ha
TOBapa); He M3non3BanTe Nocobums 3a NoYMCTBaHE C napa
(onacHocT OT enekTpuyecku yaap). HenpodecroHanHu
PEMOHTW, HeogobpeHn OT Npou3BOAUTENS, MOXe Aa
gosefdat OO pUCK 3a 34paseTo M BesonacHocTTa, 3a
KOETO MNpOM3BOAUTENAT He Moxe ga Obae AbpxaH
oTroBopeH. Becekn gedekt unm nopeaa, NpUYMHEHN oT
HenpodeCcMoHannHNn pPeMOoHTU UM oBCnyXBaHe, HAMa
Aa 6baat NoKpUTK OT rapaHUmMsATa, YCNoBmUaTa Ha KOUTO
ca nogyvepTaHy B JOKYMEHTA, [OCTaBEH C ypeaa.

N3XBBbPINAHE HA ONMAKOBBYHUTE MATEPUATIU
OnakoBbyHMAT MaTepuan e 100% rogeH 3a
peuuknupaHe U e MapkMpaH Cb C CUMMBONa 3a
peuuKknmpaHe ¥g. PasnuyHuTe YacTv OT onakoekara
TpsibBa ga 6GbaaT U3XBLPMEHN MO OTFTOBOPEH HAaYUH

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

M B NbJIHO CbOTBETCTBUE C MECTHUTE 3aKOHWU 3a
M3XBBLPITAHETO Ha OoTnaabLUu.

N3XBBPINAHE HA ENEKTPOYPEQU

Tosan ypen e npousBedeH C martepuanu, rogHM 3a
peuvknupaHe WM 3a MOBTOPHO u3nonssaHe. [lpu
W3XBbPMAHETO My cnaseanWTe MeCTHWUTe pasnopendbu
3a u3XBbprsgHe Ha oTnagbun. 3a [OMbIHWTENHA
WHOpMaLMa OTHOCHO TPETUMPAHETO, OMOM30TBOPSIBAHETO
W peuuKnMpaHeTo Ha [OMaKUHCKM  enekTpoypeam
ce 0ObpHETE KbM KOMMETEHTHUTE MECTHU OpraHu,
cnyxbata 3a 6uToBM OTMagbUM WNM  MarasvHa, OT
KbdETO CTe 3akynunu ypeda. Tosu yped € MapkupaH
B cbotBeTcTBME C EBponeiickata aupektusa 2012/19/
EC oTHOCHO oTnagbuy OT enekTPUYEecKo W erneKkTPOHHO
obopyasane (WEEE). Kato ce norpwxute npogykTsT Aa
6bae M3XBbPIIeH No NpaBuieH HauvH, Bue e nomorHete
3a npegoTBpaTsBaHE Ha  Bb3MOXHUTE  HeraTuBHU
NocrneacTBMS 3a OKOMHaTa cpeda W 30paBeTo Ha xoparta.
CumeonbT E BbpXy ypeda wnv mpuapyxasaiarta ro
OOKYMEHTaumMs nokassa, Ye To3u yped He Tpsbea Aa
ce TpetTupa kato 6uToB OTMagbk, a Aa Obae npenageH
B CbOTBETHUSA CbbupateneH MyHKT, npefHasHayeH 3a
peuvKnnpaHe Ha enekTpuyecka v eniekTpoHHa anaparypa.

CbBETU 3A UKOHOMUA HA EHEPIUA
MporpamaTta ECO e nogxogsiia 3a NnovYncTBaHe Ha
HOpMariHO 3aMbpCeHa [OMaKkMHCKa nocyaa, Karo
n3nona3eaHa Mo TO3W HayuH, Nporpamara € Hawn-
edeKkTMBHa MO OTHOLWIEHME Ha KOMOWHMPAHOTO
notpebneHne Ha eHeprus M Boga M OTroBaps Ha
3akoHogartenctBoto Ha EC no oTHoweHue Ha
€KOMNOrMyHMs gu3sanH.

3apexaaHeTo Ha AoMallHaTa CbAoOMUSANHA MalLMHa A0
KanauuteTa, NOCOYEH OT NPOM3BOAUTENS, LLIE CNOMOTHE
ga cnectute eHepruss un Boga. [lpegBapuTenHoTo
n3nnakBaHe Ha NocyaaTa Ha pbka BOAW A0 YBENNYEHO
noTpebneHve Ha BOOA W €Heprus, 3aToBa He €
npenopbunTenHo. Korato gomawHata cbOoMusinHa
MallMHa ce W3MNoMn3Ba CbINacHO MHCTPYKUMMTE Ha
NpOn3BOANTENS, U3MMBAHETO Ha NOCyAa B CbAOMUSANHA
0BMKHOBEHO KOHCYyMMpa Mo-Manko eHeprus 1 Boga B
CpPaBHEHNE C MUEHETO Ha pbka.

IMPORTANTE: DA LEGGERE E RISPETTARE
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali con-
sultazioni successive.

Questo manuale e l'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. |l fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell’apparecchio o da errate impostazioni dei comandi.
FN Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall’apparecchio. Senza la sorveglianza costante di
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un adulto, tenere I'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di eta inferiore a 8 anni. L'uso di questo
apparecchio da parte di bambini di eta superiore
agli 8 anni, di persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali o di persone sprovviste di
esperienza e conoscenze adeguate e consentito
solo con un’adeguata sorveglianza, o se tali persone
siano state istruite sull’utilizzo sicuro dell’apparecchio
e siano consapevoli dei rischi. Vietare ai bambini di
giocare conl'apparecchio. La puliziaelamanutenzione
ordinaria non devono essere effettuate da bambini
senza la supervisione di un adulto.



USO CONSENTITO

PN ATTENZIONE: 'apparecchio non € destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo
di commutazione esterno, ad esempio un
temporizzatore, o attraverso un sistema di comando
a distanza separato.

FN L'apparecchio & destinato all’'utilizzo domestico
e ad analoghe applicazioni quali: aree di cucina per
il personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
agriturismi; camere di hotel, motel, bed & breakfast
e altri ambienti residenziali.

N Il numero massimo di coperti & indicato nella
scheda del prodotto.

I\ La porta non deve essere lasciata aperta, perché
in questa posizione pud creare un pericolo di inciam-
po. La porta aperta pud sostenere solo il carico del
cestello estratto, stoviglie comprese. Non utilizzare
la porta come base di appoggio e non sedersi né
salire sulla stessa.

I\ ATTENZIONE: | detersivi per lavastoviglie sono
fortemente alcalini. In caso di ingestione possono
essere estremamente pericolosi. Evitare il contatto
con la pelle e gli occhi e tenere i bambini lontani dalla
lavastoviglie quando la porta & aperta. Al termine del
ciclo di lavaggio, controllare che la vaschetta del
detersivo sia vuota.

N ATTENZIONE: Coltelli e altri utensili appuntiti
devono essere caricati nel cestello con la punta
verso il basso, o devono essere disposti in posizione
orizzontale per evitare il rischio di tagli.

N Questo apparecchio non & adatto per l'uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio all’aperto.
Non conservare sostanze esplosive oppure
inflammabili (ad es. taniche di benzina o bombolette
spray) allinterno o in prossimita dell’apparecchio,
per evitare il pericolo di incendi. L'apparecchio
deve essere usato solo per il lavaggio di stoviglie in
ambienti domestici secondo le istruzioni del presente
manuale. L’acqua nella lavastoviglie non € potabile.
Usare solo detersivi e additiviindicati per lavastoviglie
automatiche. Quando si aggiunge sale all’addolcitore
d’acqua, eseguire subito un ciclo per evitare danni ai
componenti interni dovuti a corrosione. Conservare |l
detersivo, il brillantante e il sale rigenerante fuori dalla
portata dei bambini. Prima di eseguire gli interventi
di assistenza e manutenzione, chiudere il rubinetto
dellacqua e staccare I'apparecchio dalla rete
elettrica. L'apparecchio deve essere scollegato dalla
rete elettrica anche in caso di malfunzionamento.

INSTALLAZIONE

I\ Per evitare il rischio di lesioni personali, le
operazioni di movimentazione e installazione
dell’'apparecchio devono essere eseguite da almeno
due persone. Per le operazioni di disimballaggio
e installazione utilizzare i guanti protettivi per non
procurarsi tagli. Per collegare la lavastoviglie alla rete
dellacqua, usare solo tubi nuovi. | tubi vecchi non

devono essere riutilizzati. Tutti i tubi devono essere
collegati saldamente per evitare che si scolleghino
durante il funzionamento. E necessario adempiere
alle normative dell’ente erogatore dell’acqua potabile
locale. Pressione di alimentazione dell’acqua: 0,05
- 1,0 MPa. Lapparecchio deve essere installato
contro una parete o all'interno di un mobile per
limitare l'accesso al suo lato posteriore. Per le
lavastoviglie dotate di aperture di ventilazione nella
base, si raccomanda di non ostruire le aperture con
un tappeto.

N Le operazioni di installazione, compresi gli
eventuali allacci alla rete idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono
essere eseguiti da personale qualificato. Non
riparare né sostituire alcuna parte dell’apparecchio
a meno che cid0 non sia espressamente indicato
nel manuale d’uso. Tenere i bambini a distanza
dal luogo dell’installazione. Dopo aver disimballato
I'apparecchio, controllare che [I'apparecchio non
sia stato danneggiato durante il trasporto. In caso
di problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza. A installazione completata, conservare il
materiale di imballaggio (parti in plastica, polistirolo,
ecc.) fuori della portata dei bambini per evitare il
rischio di soffocamento. Per evitare rischi di scosse
elettriche, prima di procedere all'installazione
scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica. Durante
I'installazione, accertarsichel'apparecchionon possa
danneggiare il cavo di alimentazione e causare cosi
rischi di scosse elettriche. Attivare I'apparecchio solo
dopo avere completato la procedura di installazione.
Se la lavastoviglie viene installata come modulo
terminale lasciando accessibile il pannello laterale,
la zona delle cerniere deve essere rivestita per
evitare il rischio di lesioni. La temperatura dell’acqua
di carico dipende dal modello di lavastoviglie. Se il
tubo di carico installato presenta la marcatura “25°C
max”, la temperatura dell’acqua massima consentita
e di 25°C. Per tutti gli altri modelli, la temperatura
dellacqua massima consentita & di 60°C. Non
tagliare i tubi e in presenza di un apparecchio dotato
del sistema di arresto dell’acqua non immergere in
acqua la scatola di plastica del tubo di allacciamento.
Se i flessibili non sono sufficientemente lunghi,
rivolgersi a un rivenditore specializzato locale.
Assicurarsi che i tubi di alimentazione e scarico
acqua non presentino pieghe o strozzature.
Verificare la tenuta del tubo di carico e di scarico
prima della prima messa in funzione. Controllare che
i quattro piedini siano bene in appoggio e stabili sul
pavimento, se necessario regolarli, e controllare che
la lavastoviglie sia perfettamente in piano usando
una livella a bolla d’aria.

AVVERTENZE ELETTRICHE
La targhetta matricola si trova sulla porta della
lavastoviglie (visibile a porta aperta).



I\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
€ accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa, mentre il collegamento
a terra dell’apparecchio deve essere conforme alle
norme di sicurezza elettrica nazionali.

FN Non utilizzare cavi di prolunga, prese multi-
ple o adattatori. Una volta terminata l'installazione,
i componenti elettrici non dovranno piu essere acces-
sibili. Non utilizzare I'apparecchio quando si & bagnati
oppure a piedi nudi. Non accendere I'apparecchio se il
cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, se
si osservano anomalie di funzionamento o se I'appa-
recchio & caduto o é stato danneggiato.

IN Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
deve essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato
o da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

Se la spina fornita in dotazione non & adatta alla
propria presa, contattare un tecnico qualificato.
Evitare di tirare il cavo di alimentazione. Non
immergere il cavo di alimentazione o la spina
nell’acqua. Tenere il cavo di alimentazione lontano
dalle superfici calde.

PULIZIA E MANUTENZIONE

N ATTENZIONE: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che I'apparecchio sia spento e scollegato
dall’alimentazione elettrica. Per evitare il rischio di
lesioni personali, utilizzare guanti protettivi (rischio
di lacerazione) e scarpe di sicurezza (rischio di
contusione); assicurarsiche qualsiasimovimentazione
sia eseguita da due persone (ridurre il carico); mai
utilizzare pulitrici a getto di vapore (rischio di scosse
elettriche). Le riparazioni non professionali € non
autorizzate dal produttore potrebbero comportare
un rischio per la salute e la sicurezza, per il quale
il produttore non pud essere ritenuto responsabile.
Qualsiasi difetto o danno causato da riparazioni o
interventi di manutenzione non professionali non sara
coperto dalla garanzia, i cui termini sono descritti nel
documento consegnato con l'unita.

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO
Il materiale di imballaggio € riciclabile al 100% ed
& contrassegnato dal simbolo del riciclaggio #p.
Le varie parti dell'imballaggio devono pertanto essere
smaltite responsabilmente e in stretta osservanza
delle norme stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto € stato fabbricato con materiale
riciclabile o riutilizzabile. Smaltire il prodotto
rispettando le normative locali in materia. Per
ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio
locale competente, il servizio di raccolta dei rifiuti
domesticioil negozio presso il quale il prodotto € stato
acquistato. Questo apparecchio &€ contrassegnato in
conformitaallaDirettiva Europea2012/19/UE suirifiuti
di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in
modo corretto, 'utente contribuisce a prevenire le
conseguenze negative per 'ambiente e la salute.
Il £ simbolo sul prodotto o sulla documentazione di
accompagnamento indica che questo apparecchio
non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta
preposto al ritiro delle apparecchiature elettriche ed
elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

I programma Eco €& indicato per le stoviglie
mediamente sporche; € il programma piu efficiente
in termini di consumo combinato di acqua ed energia
per questo tipo di stoviglie e viene usato per valutare
la conformita dell’apparecchio alla legislazione UE in
materia di progettazione ecocompatibile.

Caricando la lavastoviglie fino alla capacita indicata
dal produttore si contribuira a ridurre i consumi
d’acqua e di energia. Il pre-risciacquo manuale delle
stoviglie comporta un maggiore consumo di acqua
ed energia e non & consigliato. Se la lavastoviglie
domestica viene usata secondo le istruzioni del
produttore, il lavaggio a macchina delle stoviglie
comporta normalmente un minore consumo di
energia e acqua rispetto al lavaggio a mano.

IMPORTANT: TREBUIE CITITE S| RESPECTATE
Tnainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a le
putea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care
trebuie respectate intotdeauna. Producatorul nu
isi asuma nicio raspundere pentru nerespectarea
acestor instructiuni de siguranta, pentru utilizarea
necorespunzatoare a aparatului sau pentru setarea
incorecta a butoanelor de comanda.

PN Nu Iasati aparatul la indemana copiilor foarte
mici (0-3 ani). Nu lasati aparatul la indemana
copiilor mici (3-8 ani) decat daca sunt supravegheati
in permanenta. Copiii cu varsta de peste 8 ani si
persoanele cu capacitati fizice, senzoriale sau
mintale reduse sau fara experienta si cunostinte pot
folosi acest aparat doar daca sunt supravegheate
sau au fostinstruite cu privire la utilizarea in siguranta
si inteleg riscurile implicate. Copiii nu trebuie sa
se joace cu aparatul. Curatarea si intretinerea



nu trebuie sa fie efectuate de catre copii fara a fi
supravegheati.

UTILIZAREA PERMISA

PN ATENTIE: aparatul nu trebuie sa fie pus in
functiune prin intermediul unui comutator extern,
precum un temporizator, sau al unui sistem de
comanda la distanta separat.

PN Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii, cum ar fi: bucatarii
destinate personaluluidinmagazine,birourigialte spatii
delucru;inferme; de catre clientiidin hoteluri, moteluri,
unitati de cazare de tip ,bed and breakfast” si alte
spatii rezidentjale.

N Numarul maxim de seturi de vase este specificat
pe fisa tehnica a produsului.

I\ Usa nu trebuie lasata in pozitie deschisa - risc de
impiedicare. Usa deschisa a aparatului poate susti-
ne doar greutatea cosului extras, incarcat cu vase.
Nu rezemati obiecte pe usa si nu va asezati sau ur-
cati pe aceasta.

N AVERTISMENT: Detergentii pentru masini de
spalat vase sunt puternic alcalini. Acestia pot fi
extrem de nocivi daca sunt ingerati. Evitati contactul
cu pielea si ochii si nu permiteti accesul copiilor langa
masina de spalat vase cand usa este deschisa.
Verificati daca compartimentul pentru detergent este
gol dupa finalizarea ciclului de spalare.

FN AVERTISMENT: Cutitele si celelalte ustensile
cu varfuri ascutite trebuie sa fie introduse in cos
cu varfurile orientate in jos sau asezate in pozitie
orizontala - risc de taiere.

I\ Acest aparat nu este destinat utilizarii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul in aer liber. Nu
depozitati substante explozive sau inflamabile (de
ex. benzina sau doze de aerosoli) in interiorul sau
in apropierea aparatului - risc de incendiu. Aparatul
trebuie sa fie utilizat numai pentru spalarea veselei,
conform instructiunilor din acest manual. Apa din
aparat nu este potabila. Utilizati doar detergenti si
aditivi de clatire speciali pentru masini de spalat vase.
Cand turnati sare in compartimentul pentru saruri,
rulati imediat un ciclu pentru a evita deteriorarea
prin coroziune a componentelor interne. Pastrafi
detergentul,agentuldeclatire sisarurile intr-unlocsigur
care sa nu fie la indemana copiilor. Inchideti reteaua
de alimentare cu apa si decuplati sau deconectat;
sursa de alimentare inainte de a efectua operatii de
servisare si intretinere. Deconectati aparatul in cazul
producerii oricaror tipuri de defectiuni.

INSTALAREA

I\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie sa fie
efectuate de doua sau mai multe persoane - pericol de
ranire. Folositi manusi de protectie la despachetare si
instalare - risc de taiere. Conectati masina de spalat
vase la reteaua de alimentare cu apa folosind numai
seturi noi de furtunuri. Seturile de furtunuri vechi nu

trebuie sa fie reutilizate. Toate furtunurile trebuie sa
fie prinse fix, astfel incat sa nu se desprinda in timpul
functionarii. Toate reglementarile emise de compania
locala de furnizare a apei trebuie sa fie respectate.
Presiunea de alimentare a apei 0,05 - 1,0 MPa.
Aparatul trebuie amplasat langa perete sau trebuie
incastrat in mobila pentru a limita accesul la partea
din spate a acestuia. Pentru masinile de spalat vase
prevazute cu orificii de ventilare la baza, deschiderile
nu trebuie sa fie obstructionate de covor.

IN Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesara) si la reteaua
de alimentare cu energie electrica, precum gi
reparatiile trebuie efectuate de un tehnician calificat.
Nu reparati si nu inlocuiti nicio piesa a aparatului, daca
acest lucru nu este indicat in mod expres in manualul
de utilizare. Nu lasati copiii in apropierea zonei de
instalare. Dupa despachetarea aparatului, asiguratj-
va ca nu a fost deteriorat in timpul transportului. Daca
apar probleme, contactati distribuitorul sau cel mai
apropiat serviciu de asistenta tehnica post-vanzare.
Odata instalat aparatul, deseurile de ambalaje (bucati
de plastic, polistiren etc.) nu trebuie lasate laindemana
copiilor - risc de asfixiere. Inainte de orice operatie
de instalare, aparatul trebuie sa fie deconectat de
la refeaua de alimentare cu energie electrica - risc
de electrocutare. in timpul instalarii, aveti grija ca
aparatul sa nu deterioreze cablul de alimentare - risc
de incendiu sau de electrocutare. Activati aparatul
numai atunci cand instalarea a fost finalizata.

Daca masina de spalat vase este instalata la
capatul unui sir de aparate electrocasnice, peretele
lateral devenind astfel accesibil, zona balamalelor
trebuie sa fie acoperita pentru a se evita pericolul
de ranire. Temperatura apei alimentate depinde
de modelul masinii de spalat. Daca pe furtunul de
alimentare instalat este marcata specificatia ,25°C
Max”, temperatura maxima admisa a apei este de
25 °C. Pentru toate celelalte modele, temperatura
maxima admisa este de 60 °C. Nu taiati furtunurile
si, in cazul unui aparat dotat cu sistem de oprire a
apei, nu introduceti in apa cutia de plastic a tubului
de racordare. Daca furtunurile nu sunt suficient de
lungi, adresati-va distribuitorului local. Verificati ca
furtunurile de alimentare si de evacuare a apei sa nu
prezinte indoituri sau crapaturi. inainte de utilizarea
pentru prima data a aparatului, verificati daca furtunul
de alimentare si de evacuare a apei prezinta scurgeri.
Asigurati-va ca cele patru picioruse sunt stabile si se
sprijina pe podea, reglandu-le dupa cum este necesar,
si asigurati-va ca magsina de spalat vase este perfect
orizontala, folosind o nivela cu bula de aer.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU
ENERGIE ELECTRICA

Placuta cu datele tehnice este amplasata la marginea usii
masinii de spalat vase (vizibila cand se deschide usa).



FN Aparatul trebuie sa poata fi deconectat de la
reteaua de alimentare cu energie electrica fie prin
scoaterea stecherului din priza, daca stecherul
este accesibil, fie prin intermediul unui intrerupator
multipolar situat in amonte de priza, si trebuie sa
fie Tmpamaéntat, in conformitate cu standardele
nationale privind siguranta electrica.

PN Nu utilizati prelungitoare, prize multiple sau adap-
toare. Dupa finalizarea instalarii, componentele elec-
trice nu trebuie sa mai fie accesibile pentru utilizator.
Nu utilizati aparatul daca aveti parti ale corpului ume-
de sau cand sunteti desculti. Nu puneti in functiune
acest aparat daca are cablul de alimentare sau ste-
cherul deteriorat, daca nu functioneaza corespunza-
tor sau daca a fost deteriorat sau a cazut pe jos.

I'N Daca este deteriorat cablul de alimentare, aces-
ta trebuie inlocuit cu unul identic de catre produca-
tor, agentul de service sau de o persoana califica-
ta similara, pentru a se evita pericolele - pericol de
electrocutare.

Daca stecherul prevazut nu este adecvat pentru priza
dumneavoastra, contactati un tehnician calificat. Nu
trageti de cablul de alimentare. Nu introduceti cablul
de alimentare sau stecherul in apa. Mentineti cablul
la distanta de suprafetele fierbint;.

CURATAREA SI INTRETINEREA

FN AVERTISMENT: Asigurati-vd c& aparatul este
oprit si deconectat de la reteaua de alimentare
cu energie electrica Tnainte de a efectua orice
operatie de intretinere. Pentru a evita riscul
vatamarii personale, utilizati manusi de protectie
(risc de lacerare) si incaltaminte de protectie (risc
de contuzie); asigurati-va ca manevrarea se face
de catre doua persoane (reducerea sarcinii); nu
folositi niciodata aparate de curatare cu aburi
(risc de electrocutare). Reparatiile neprofesionale
neautorizate de producator pot rezulta in riscuri n
ceea ce priveste sanatatea si siguranta, pentru care
producatorul nu poate fi considerat raspunzator.
Orice defectiune sau deteriorare cauzata de
reparatii sau operatii de intretinere neprofesionale
nu va fi acoperita de garantie, ai carei termeni sunt
prezentati in documentul livrat impreuna cu unitatea.

ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si
este marcat cu simbolul reciclarii €. Prin urmare, di-
feritele parti ale ambalajului trebuie eliminate in mod
corespunzator si in conformitate cu normele stabilite
de autoritatile locale privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE
Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile
sau reutilizabile. Eliminati-l in conformitate cu
normele locale referitoare la eliminarea deseurilor.
Pentru informatiji suplimentare referitoare la tratarea,
valorificarea si reciclarea aparatelor electrocasnice,
contactati autoritatile locale competente, serviciul
de colectare a deseurilor menajere sau magazinul
de unde ati achizitionat aparatul. Acest aparat este
marcat in conformitate cu Directiva europeana
2012/19/UE privind deseurile de echipamente
electrice si electronice (DEEE). Asigurandu-va ca
acest produs este eliminat in mod corect, contribuiti
la prevenirea consecintelor negative asupra
mediului _inconjurator si sanatatii persoanelor.
Simbolul £ de pe produs sau de pe documentele care
il insotesc indica faptul ca acest aparat nu trebuie
eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un
centru de colectare corespunzator, pentru reciclarea
echipamentelor electrice si electronice.

RECOMANDARI PENTRU ECONOMISIREA
ENERGIEI

Programul Eco este potrivit pentru curatarea
tacamurilor cu un grad mediu de murdarie, fiind cel
mai eficient program pentru aceasta utilizare din
punct de vedere al consumului combinat de energie
si apa si este utilizat pentru a evalua respectarea
legislatiei UE de proiectare ecologica.

Incarcarea masinii de spalat vase de uz domestic
pana la capacitatea indicata de producator va
contribui la economii de energie si apa. Pre-clatirea
manuala a vaselor duce la cresterea consumului de
apa si energie si nu este recomandata. Spalarea
vaselor in magina de spalat vase de uz casnic
consuma de obicei mai putina energie si apa in faza
de utilizare decat spalarea manuala a acestora,
daca masina de spalat vase se foloseste conform
instructiunilor producatorului.
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